



Первое мая в Переславле

Город ещё накануне оделся в праздничный наряд. Красные полотнища лозунгов, портреты вождей, флаги торжественно говорили о том, с какой радостью трудящиеся Переславля встречают Первомайский праздник.

1 мая. Не успело утро вступить в свои права, город ожил, улицы наполнились людьми, одетыми в праздничные костюмы. Каждый спешил на своё родное производство с тем, чтоб оттуда прибыть в колонне на Ленинскую площадь и вместе со всеми выразить свою любовь и преданность советской власти, великой партии Ленина—Сталина, свою готовность в любую минуту по зову своего правительства встать на защиту своей цветущей родины.

К открытию митинга на Ленинской площади собралось около 10 тысяч трудящихся Переславля. Демонстранты в руках несли красные флаги, знамёна, лозунги, портреты вождей партии и советского правительства. То в одной части площади, то в другой запевались всё новые и новые песни, песни о счастье, о могуществе нашей великой страны.

...Открылся митинг. Представители фабрик города и молодёжи вышли на трибуну отдать Первомайские рапорта.

Стахановка фабрики «Красное эхо» тов. Шутова заявила:

— Наша фабрика к 1 мая достигла неплохих показателей в работе. Четырёхмесячная программа выполнена на 2 дня раньше срока. Апрельское задание выполнено на 101 процент. Наше производство насчитывает 1 393 стахановца, которые изо дня в день перевыполняют установленные нормы производительности труда. Наша фабрика завоевала и крепко держит в своих руках переходящее Красное знамя треста. Сейчас развёрнута борьба за завоевание переходящего Красного знамени главного управления.

...Окончился митинг. Демонстранты в стройных колоннах под звуки весёлых маршей прошли от площади до райкома партии.

После демонстрации началось катание детей на автомашинах.

2 мая трудящиеся города приняли участие в массовом гулянье, организованном Переславским краеведческим музеем.